



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 21/2015.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. február 19-i ülésére

Tárgy: **Javaslat az Aranycsapat Alapítvány támogatására**

Előterjesztő: **dr. Bácskai János polgármester**

Készítette: **dr. Enyedi Mária**  
**Jogi és Pályázati Iroda**

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: **dr. Riskó György s.k.**

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített  többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 42. § 4. pontja értelmében a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, alapítványi forrás átvétele és átadása.

Az **Aranycsapat Alapítvány** levelében azzal a kéréssel fordult az Önkormányzat felé, hogy a II. Kocsis Sándor Emléktorna megrendezéséhez biztosítsunk részükre támogatást.

Az I. Kocsis Sándor Emléktorna sikere arra buzdította az Alapítványt, hogy további tornákat is rendezzen Kocsis Sándor emlékére, aki büszkén vallotta magát ferencvárosinak. A támogatás összegét a katalán csapat utazási költségeinek fedezésére fordítanák.

A kérelem alapján megállapítottam, hogy az Aranycsapat Alapítvány célja támogatandó Önkormányzatunk által, ezért a polgármesteri feladatok ellátására elkülönített keret terhére az Aranycsapat Alapítvány részére 500.000, - forint támogatást javasolok megítélni.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Budapest, 2015. február 12.**

Dr. Bácskai János s.k.  
polgármester

### **Határozati javaslat**

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Aranycsapat Alapítvány részére 500.000 Ft támogatást nyújt a II. Kocsis Sándor Emléktorna megrendezéséhez, és felkéri Polgármester Urat a támogatási szerződés megkötésére.

**Határidő:** 2015. március 31.

**Felelős:** dr. Bácskai János polgármester